;g."nl."d\ i..;.ll.én

R = max — min s | pi:_z% (1) iU adl) ) Sl
k

360 x (qut ISl = g dlal) pUadl) 4, ) Uil Jae k dua ¢ h = = cAddl) J oo
e Sl ald)
|

I——-"i‘}‘ 'f:% ;:u‘,.u E_'\Qh'\ggﬂc_gw'h‘ﬁi
m=L+C1_szh'Ll E‘QU\.\J|UA",§LHJJ| C S oAy gaall ULl Alla 8 Jas od) o 2
€3 y > > 5 1A gl Gl o ride
Lil Jebh  .p bl Lkl Bl go 0.8 i, bl @5 0p 1=

Jasuy o) 4! A0Y) aadl L Jasuu ol) 4GB0 LaY) ) Sl :C1

D=L+—t-xh sty iladdibd |
1782

Cill Jeh  :h A @l oS3 sl G @A) 1A, e
Jlgiall Ll As¥haadl oL Ad Gl LSS sl o Uil A,

S = +/§2 4 gia E’IQU@@JWldlﬁvi

s =Vs2 1y gaall CULL (5 jLaal) il 23N
c.v.(x) ==x100%

3(x- %-D
s.k.(ID) = =57 (=) s.k.(D) ==2 () el Jutaa
& ) Sl
r, = n(Exy)-Cx)Qy) (Cu3ma) (i) B Y1 alaa

[n(Z x2)-C 0)?][n(Z¥?)-C»)?]

£ ad—bc L . g s 6(3 d?) et : :
£ R ,/(a+b)(c+d)(a+c)(b+d)'“""m ¢ Jalas rs =1 n(n2-1) H(OMa ) Gl LS ) alae
y=a+bx i) i) had Asle
q = &Y)-bQ.x) ‘ p = "Cx)-C )3 y) :

" n(Z x2)-(Lx)2 s a0

_‘:;‘#n::-‘!i s ,'_: iy " " r “1_ '-;'. r:-h‘ ) '-. .




, : .J‘]"'Jll-ll_'.-l-:-l M] ihﬂ ’ _..il,- Ly ¢ A E 2 | a
_l;jﬂ"'l"',”" s | ot (LA g 220 o peamad LS 111 sleaa ; | i mdl i Sl dx ol
2l ihs 120 : a0 T dasd L |
_‘I;"' .*li':l ’."'_'ll_-h.!._.. qi..;:, &1 _.F"I'I '. L;'.I i ;‘I:_ i T._ . d . - :
s sl iy iy S s RIS G B Baad g dda) R AR 5

&laan’y ,:—-"J.J-I- ;_‘

Sy LS ol Ly - g 8y = wh e
wiﬁf D A C e B e 13 ._._._1_,1,. T =l | e e A F e 24
- 13 i o A < s -
o yoad il y Al S
i o -1 c| o025 |B ) \ |8 Jdae A T =3 O = H

5 g 2l 205 ) Cpn 3 a0 Ten e

(o lo o | ol ) fashll (P (ot g ((§20n U2 | 15 ghan ) Apmaind) iuaas, (90 (ol (30 A il A8 s

e —ff"'_ i;l'".ﬂ'-' =
4 s | IZ_ ™
54 s i & N s 0
(27 -26) Ay = ol
sl 2 s .2 -] B ! \ ¥.3 X Gl e g B3 Jalaa iad | 26
Laa o i S & , iR a e
i D st C dpda | B | dauga | A ¥ 3 X Cusidall G Al 3 48 | 27
s Caniakii) el ) E— . S s e
asme - |-D o - Lpusl T VoS 5 g jancl] gl ph N Aad IS | L
%75 %75 dnaiy | :;; B ""; A i o e Ju i | #0
TPOTP : 52016 o> D La Alydd Siplean] A Lad
Al gl dabeas | DL Zldpl s | g s T I TR
o BN aladl | pladl DG slad) el slall ciuaiia
800000 | 2000 6000 400000 2000000 .
i (32-29) Al o ad
50 D 500 C 5000 B 5 A JADass ) 29
0.03 D 300 C 30 B 3 A il 20 gad Jas | 30
25 D 2500 C 2.5 B 230 A S dis | 31
0.01 D 10 C 1 B 0.1 A sa St e | 32
[ o a3 Cilpleaal
Augae | D *:_1::“ C o | B i | A ASS Sl deca aal G | 33
Ol eale 13
% Py =150, ) P, =300, Py, = 400, > 7,0, =600,
1(35-34) ALY o ald
Sy | D 2 C 200 B 100 | A syl B0 | 34
: 3 pasy ) elaa) Sdaalla B il a8 0
Sl sy | D 2 el 2 Lal s Lal E"*‘"‘*’““'i‘; s
Balsie 220 RMIA
:(38-36) ALV 2= o
1 D 2 C 6 B 4 A 5 gms A2l B1 3 st 2 | 36
5,6 D [ C 2,4,6 B | 1.3,5 |A b s g3 8o el Rl A ol | 37
1 D 0.167 C 0.25 B 0.5 A s A Adadip gy Jaal | 38
0,2 (5.gbmss 21 gl 5 alt (A pladl Judial (05 S a3 Supsnd (g Guaadl 534y 50
:iﬂihuﬂl&
0.8 D] 61 c| o4 B 0.2 | A 5 s i1 g1 5 pall A S Juial | 39
2.4 D 0.6 C 0.4 B 1.2 A adll Sl e 2l deaati bl gl | 40

aluilly 3bgally gpanll lislpias

|




* TR/ Ja a0 L -
Bk 130 sy (el gy \ ;.-..'F"""Fﬁ" o
‘ W 12 s Sl - el 111 elaal C ',.‘ *
e ol k] l'*i-l-—'l-_l i) 5 .... ll_..r- - -..-I-ﬂ_l "—:+- g e ;-u-ﬂ“p. -IJ'bn J}?
e e 1 |__,._-. - '.::.

1z
_I' ﬁ--l.l_r..lﬂ._j ﬁdﬂ.:—‘lj"ﬂ"".“’i

(I3 40 252 32 9)) 1 Laa
e -.r"‘-""ﬂm

o L A

o il e e e S Ral —¥

;'._n.;_'__‘ M—Fuﬂl_ﬁthjf

Dt e e 5 ) ) A
Sl phiall Ca gl e gl Ay a0 AS R S il

AL g gl e 0 A AL AL

-

n 8 Ay B il 5 DA A Al
B0y b ey g sl Sl
el

R

(19 - 15) A5yl = —ald
iy ey

s Bt 3l

(2321 ) Al e cal
-Ji-ﬂ"l:'ll,-,r-—-: 21
23

m—y V5 T T




©2017 STAT111

i) gl
H:mﬂx-min s g dall P;E%:{i}m ]

360" x guaaill ) ot = g Al pUai 4y 15

A sae tk cas .h'_—E -dzil | gl
sl iiesd
=2 ‘
X=Fr e Ul by F = L i gun AN A2l e daa gl
n
£1—€3 = 3
m =L+ 707 X R ) ) D s o= g Sl U sl
) e :h Bl Lkl Bl o p s i, dogea 3l i 5 i€y e
TRRE T BT VG Y Tagua gl ikl LD SN cey
D=L+—l xh g ciiydila i
&y +dz
Uil deb  ch A kg S i G G 4y e
Jigial Lidl afaall L A BadUl IS5 i o A :A,
e gl B g
D A -
S=VST  hise Al UL gl il e D e
}1
T fri- :
s =52 i ggall il 5 mall il AN .51=—-i—j,[$_im:E Apgall Sddpll oA
c.v.(x) = 2 x 100% - ANGAY) Jalaa
s.k. (D) =22 (=) s.k.(D) =22 () 5N Jalaa
HoaF
r, = nExy)-EEY) (G5 ) Aadd) IS N Selaa
:I[tizx‘]-tﬂ:lzlin{tr’]—{zrﬂ
—— ﬂd—ﬁ-ﬂ T l.:l = ﬂﬂu‘l off " T g
To = @by :.cc='='+¢1{u+=1{_n+¢}"""’ﬂ gl dasa re=1-gainyy (0o B dias
y=a+bx gl Jlaa ) bl Alilas
- n(E xy) y




el 2 i :
=1 :J-J-,.ihﬂ.-""""' W :
'-11-'-_'1-—.-—1.._..1....-_._’. -._'ii._|..-.= .H 5“-_.‘"“.‘_’"‘#’ :
Add s CHp
1000 x SpPfafydie . 0 P"
R __-.L-:--t
1000 x =22 _ g s =
Ao T Sl g 1000 x 'f}j;::’:u.‘ﬂ

e Th
i 1
.

1000 x'-'-d't—...-l-.-#,--n..?-_.._--Ja-": s mﬁmm"’.

Aad Pl st gl gall (Rl e

uu:-ll".-" LR

1000 x —ZEZSHs— = e A ot Im

Tl pE

I, =27t % 100 ageagl i o390 (V5)

I, =212 % 100 (et el sy g sl (pmstil 480 (b2)

Ip = 2222 < 100 () el e gyl skl 0 (135)

Ir =TI, x1p (o) SN (bl g3 (L)

smdadd) il

P=2 WECEECERE

P(Aor B) = P(A) + P(B) sdadall Siaay) Ala A Juaday) |

P(A or B) = P(4) + P(B) — P(Aand B) rhada LAl Siaayl s A Juad)

P(A and B) = P(A)P(B) Al Slaay) Ao A Juadad)

el a3 sl padual

var(x) =62 = L*P(x) —p* () E(x)=p=XxP(x) husd()
Jvar(x) = o =Va?  :giaadl diaN (7)

P(x) = (:)p’tr", x=012..mn souaadl o3 asjg
sl padead

o =VaE=npq il EAN () o=npq oMY p=mp hesd()

©2017 STAT111




